

# Високе поле

Газета заснована в березні 1932 року

№ 20 (7064) п'ятниця, 20 травня 2011 року Ціна договірна

## 21 травня – День Європи Шановні мешканці району!

У ці травняні дні всі європейські співгромадяни відзначають День Європи. Цей день став символом нових початку, вітання та уніфікації вилучу народів співконтиненту від сучасних країн, що ґрунтуються на сильній демократії та сильних інституціях, – миру, солідарності, демократії, добробуту людей та територіальної праці. Протягом доконтинентального рівня життя, європейських цінностей і стандартів автентично європейської виборчої системи.

Цьому в черговий раз нагадає нам, що Європа починається не за кордоном України – там починається у серці кожного українця. І ми – це європейський співгромадянин.

Повсюди треба вказати роботу, що викликає від нас об'єктивне зростання, політичний код в певних професійних і відповідальних.

Тому дякуємо за вашу любов до себе і терпіння та відданості у справі становлення України в ім'я діалогу європейської держави!

Районна державна адміністрація

Районна рада

## У літній період потяг Миколаїв – Нікополь курсуватиме щоденно

За сприяння народних депутатів Олександр Стояничків і Валентин Кочубай на літній період повернуто на щоденний режим курсування потягу Миколаїв – Нікополь. Нагадаємо, з 11 січня цього року потяг ходив через день. Депутатський збірник Олександр Стояничків до Державної адміністрації залізничного транспорту України «Укрзалізниця» виклав результати своїх дій.

У квітні на адресу районної ради від «Укрзалізниця» надійшли листи, у якому повідомляється наступне: «Державною адміністрацією залізничного транспорту України на підставі зображення мешканців залізничного пункту Миколаїв О.М. Довганюка питання щодо зміни періодичності курсування поїзда № 612/611 Миколаїв – Нікополь та навздоганяється».

Періодичність курсування залізничного поїзда через день замість щоденно змінено у зв'язку зі зменшенням пасажиропотоку в осінньо-зимовий період та з метою економії експлуатаційних витрат.

Враховуючи соціальне значення питання, у літній період з 29.05.2011 по 15.09.2011 щоденно курсування поїзда № 612/611 відновлюється».

## Засідання колегії райдержадміністрації

Минулої вранці, 18 травня, відбулось засідання колегії районної державної адміністрації. Голова її голова райдержадміністрації Віталій Кучерук. У засіданні також взяли участь голова районної ради Любова Кудевова. На розгляд порядку денного були висунуті наступні питання: про підсумки роботи господарського комплексу району в осінньо-зимовий період 2010-2011 та затвердження заходів щодо підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2011-2012 року; про роботу архівного відділу щодо розвитку архівної справи в районі; про звіт начальника управління праці та соціального захисту населення; про стан здійснення виконкомом Заградської сільської ради делегованих повноважень органів виконавчої влади та звіт сільськогосподарського голови щодо роботи зі зверненнями громадян у виконкомі сільської ради.

Додаток до першого питання зробив заступник голови райдержадміністрації Олександр Саєнченко. Він зазначив, що в основному сесійних звітів та проблем з організацією минулого сезону не виникло. На що голова райради Любова Кудевова зауважила, спираючись на той факт, що

Олександр Іванович не озвучив інформацію про проблеми організації ФАПів та райлікарні. А ця проблема є досить серйозною. Співзвучно з місцевим бюджетом за опалення райлікарні 82 тис. гривень шомісячно, у поліклініці не було тепла, а деякі фальшдіяроксько-акушерські пункти зовсім не опалювалися.

Також голова райради поцікавилася чи вдалось переосорити з представниками АФГ «Ольвія» про використання запропонованого ними нового виду палива і чи в вже прикладі укладання договору. Загальною питання про новий вид такого палива порушувалося не один раз протягом засідання. Також питання виготовлення нових і на даний період знаходяться у розробці, тож точний коефіцієнт торгівельної дії його ще не відомий.

Низка питань, що стосувалися існуючих проблем підготували до нового опалювального сезону – були розглянуті на засіданні з внесеними відповідними пропозиціями. Зокрема, начальнику фінансово-економічного відділу Володимиру Швець запропоновано опублікувати в районі тарифи на послуги населенню та інформувати керівників установ про суму не-

обхідних документів, потрібних при отриманні дозволу на початок опалювального періоду.

Підтримавши Високопільського селищного голову Руслана Заставу в проведенні роботи по створенню ОСББ, Любова Кудевова порекомендувала переходити в наступальну позицію і наполегливіше спонукати жителів багатоквартирних до об'єднання, щоб до 15 жовтня тепло допущали у бачі мешканців.

При розгляді роботи виконкому Заградської сільської ради увагу було звернуто на роботу спільних ринків та заводу товариств першої необхідності з Дмитрівської області. Щоб зберегти становище, прийняти рішення про співпрацю виконкому з райспоживсоюзом.

Також порушувалося питання про виділення коштів на ремонт даху Високопільської школи, про проблему питного водопостачання освітніх закладів, про відсутність мобільного зв'язку в Ізясній. Як приклад успішного вирішення проблеми централізованого водозабезпечення населених пунктів, названо Заградівську і Пригір'яську сільські ради.

З обговорених питань колегія прийняла відповідні рішення.

## Введення ринку земель сільськогосподарського призначення

Україна має потужний потенціал земельних ресурсів, із 60,3 млн. гектарів земель майже 71% (42,6 млн. га) становлять сільськогосподарські землі, з них 53,8% або 32,5 млн. гектарів – рілля.

У будь-якій країні земля є об'єктом особливої уваги як головний ресурс розвитку економіки та основа продовольчої безпеки. Тому Президент України Віктор Федорович Янукович приділяє особливу увагу подальшому розвитку земельних відносин та створенню прозорого ринку земель сільськогосподарського призначення. У запропонованій Главою держави Програмі економічних реформ на 2010-2014 роки «Зміцнити суспільство, конкурентоспроможне економіку, ефективну державу» для Уряду поставлено основне завдання – відновлення економічного зростання і модернізація економіки країни.

Найпоширенішими проблемами у сфері земельних відносин стали: неадекватність процесів реформування економічних та правових відносин власності; недосконалість системи державного управління у сфері використання і охорони земель; земельного законодавства та інфраструктури ринку земель; непрозорість автоматизованої системи ведення Державного земельного кадастру; відсутність взаємодії економічного стимулювання використання і охорони земель.

Суспільні відносини, пов'язані із нерозподілом земельних ресурсів, завжди вимагають пильної уваги з боку держави.

Тому подальша дія аграрних соціально-економічних перетворень в Україні за-

лежить від формування такої моделі земельного ринку, яка відповідає інтересам суспільства, сільських товариств і громадян.

Одним з напрямків реформування є створення ринку земель сільськогосподарського призначення з залученням питань аграрної політики в Україні. Протягом півтора десятиліття точиться дискусія щодо цього питання. Та суспільство і більшість політичних сил визнають наміреність формування ринку земель сільськогосподарського призначення за умови нормативно-правового забезпечення заходів його функціонування.

Для України важливо не тільки визначити доцільність земельного ринку, скільки вибір відповідних шляхів методів його формування.

Ринок землі є невід'ємною частиною економіки будь-якої розвинутої держави. Земля не є класичним товаром, і тому ринок землі має низку специфічних особливостей.

Запровадження ринку земель сільськогосподарського призначення вимагає докладного нормативного регулювання та наявності ефективної, справедливої та дієвої правової системи.

Тому вже запропоновано низку законопроектів, спрямованих передусім на створення адекватних умов для забезпечення державою гарантованого права власності на землю, й державної реєстрації та становлення прозорих і чітких правил створення ринкових відносин в країні.

Такими першочерговими законодавчими актами мають бути прийняті у 2011

році Закони «Про земельний торг», «Про державний земельний кадастр» та низка нормативно-правових документів, які створюють передумови існування інфраструктури та механізмів регулювання ринку земель.

Світовий досвід показує, що регулювати ринок земель найбільш ефективно, ніж закласти його «в тил». Законодавство багатьох європейських країн передбачає існування висхідної регулювання обороту земель сільськогосподарського призначення. Встановлення правових основ введення в обіг земель сільськогосподарського призначення, виконання правових і економічних заходів організації і функціонування ринку земель є основним завданням проекту Закону України «Про ринок земель», який передбачає внести на розгляд Верховній Раді у 2011 році. Проектом регулювання обороту земель сільськогосподарського призначення може проводитися на таких засадах:

- впровадження державного порядку щодо придбання земельних ділянок сільськогосподарського призначення (наприклад, у Німеччині, Австрії дозволяють надавати комісіями місцевих органів влади, у Норвегії – Міністерством сільськогосподарства, у Швейцарії – спеціальним органом державного контролю, в Росії – органами виконавчої влади суб'єктів Федерації);
- у Польщі виключно земель сільськогосподарського призначення займаються лише державні в особи Агентства сільськогосподарської власності державної казни, а наступним визначенням напрямку продажів (як земель);
- надання переважного права на викуп

земель органами державної та місцевої влади для задоволення суспільних потреб (Швейцарія, Росія);

- надання пріоритетного права на придбання ділянок тим громадянам – особам, які пов'язані з сільськогосподарською діяльністю, мають необхідну кваліфікацію та належну інфраструктуру (Угорщина, Польща, Норвегія, Росія);

- встановлення граничного розміру земельної ділянки, що може перебувати у власності (граничні розміри земельних ділянок, на які видаються дозволи на відчуження землі для залобігання надмірного подорожжя або концентрації землі, є у Імєнчині, Австрії, Норвегії);

- запровадження підвищених ставок державного мита при перепродажу земельних ділянок або заборони на перепродаж ділянок (у деяких країнах з метою боротьби зі спекуляцією земельними ділянками передбачено, що будь-які землі можуть бути продані лише через повний, встановлений законом строк, наприклад, у Японії він становить 3 роки, в Росії 6 років).

Прийняття законів, спрямованих на удосконалення державного регулювання земельних ресурсів, запровадження механізмів функціонування ринку земель сільськогосподарського призначення, повинно підшукати соціально-економічну ситуацію на селі, бо володіння землею для селянина – це територіальна база сільського укладу життя.

Тетяна МУЗИЧКО, начальниця відділу, заступник голови комісії з проведення реорганізації відділу Держкомзему у районі.



## Графік прийому громадян депутатами обласної та районної рад

Прізвище, ім'я, по батьковій депутата	Час проведення	Місце проведення
Колеснік Ірина	2-4 середа	Триміщаня
Володимир Володимирович Хоміно	9:00-12:00 відвідує до обласного	1 посеред міленбулді
Анатолій Семенович Бутева	2-4 п'ятниця	Триміщаня Загромадська
Нікіта Васильович Баричко	8:00-10:00	Триміщаня
Леонід Анатолійович Ганка	8-10 п'ятниця	Триміщаня
Лілія Іванівна Жук	4-4 п'ятниця	Триміщаня
Тамара Михайлівна Кошов	14:00-17:00	Триміщаня
Олександр Михайлович Будас	1-8 вівторок	Триміщаня
Людмила Іванівна Могильна	1-8 вівторок	Триміщаня
Віктор Володимирович Моргун	09:00-12:00	Триміщаня
Олександр Михайлович Соленко	1-8 вівторок	Триміщаня
Наталія Михайлівна Сліпак	09:00-11:00	Триміщаня
Володимир Вікторович Такаш	3-8 чотири	Триміщаня
Віктор Павлович Ягуленко	10:00-12:00	Триміщаня
Анатолій Михайлович	2-8 чотири	Триміщаня
	08:00-12:00	Триміщаня
	1-8 вівторок	Триміщаня
	14:00-17:00	Триміщаня
	1-8 вівторок	Триміщаня
	08:00-12:00	Триміщаня
	1-8 середа	Триміщаня
	8:00-12:00	Триміщаня

Депутати районної ради, які обрані за партійними списками, проводять прийом громадян у районних офісах відповідних партій.

## Розгляд заяв та скарг громадян в органах прокуратури

Шановні жителі району, надіслано до ст. 12 Закону України «Про прокуратуру», ст. 29 Закону України «Про звернення громадян» прокурор розглядає заяви і скарги про порушення прав громадян та юридичних осіб, крім скарг, розгляд яких віднесено до компетенції суду.

Прокурор здійснює нагляд за дотриманням вимог законодавства щодо порядку розгляду скарг всіма органами, підприємствами, установами, організаціями та посадовими особами. Прокурор проводить особистий прийом громадян.

Прийняте прокурором рішення може бути оскаржено вищестоящому прокурору або до суду.

Порядок розгляду і вирішення звернень та особистого прийому в органах прокуратури регламентовано наказом Генерального прокурора України від 26.12.2005 року № 977, а також інструкцією, яка затверджена згаданим наказом.

Згідно згідно перелічених законів та відомчих актів, наділено роз'яснення по основних наділках, які дослуцаються заявникам при направлених чи особистою наданні звернень до прокуратури району.

Так, статтею 5 Закону України «Про звернення громадян» чітко визначено, що у зверненні має бути зазначено прізвище, ім'я, по батьковій, місце проживання громадянина, викладено суть порушеного питання, зауваження, пропозиції, заяви чи скарги, прохання чи вимоги.

Звернення може бути переданим громадянином до відповідного органу, установи, особи чи через уповноважену ним особу, якщо це повноваження оформлені відповідно до чинного законодавства.

Письмове звернення повинно бути підписано заявником із зазначенням дати.

Звертаємо увагу, що при відсутності вказаних вищезгаданих завдань не підлягає розгляду та повертається заявнику, чим створюється умови для відстрочення терміну його розгляду по суті. Також просимо при наданні звернення додати до нього відповідні висновки та інші копії документів установ, органів і компетентних осіб, якщо безпосереднє вирішення звернення чи його здійснення контролю в сфері досліджуваних відносин з боку Ви звертається.

Також, найчастіше при зверненні до прокуратури району, громадянами не добуваються документи (дверності, оформлені у встановленому законодавством порядку, рішення про призначення отримую, (еквівалентом) від громадян в інтересах якої звертається заявник.

Дякуємо до відома, що прокуратура району забезпечується ізданий прийом громадян, особисто прокурором району Наталією Віталією Вікторівною (шостинська в 5 год. до 18 год.) в останні дні також оперативними працівниками прокуратури району.

Про особистий прийом прокурором району за місцем проживання та роботи громадян, інформація надаватиметься до письмових та записних розд., якими забезпечується звернення оголошені серед населення.

Олександр КУЦЕВОЛ, помічник прокурора району.

## Районна рада підбила підсумки кварталу та звільнила головного пікаря

Сесія районної ради, яка відбулася 13 травня, розглянула питання виконання Програми економічного, соціального та культурного розвитку району за I квартал 2011 року, заслунала звіт про виконання цієї же період районного бюджету. Також прийнята рішення з низки інших питань, внесених до порядку денного сесії.

З основних питань доповідей голова постійної комісії з питань планування, бюджету і фінансів, власності та економічної реформи та народногосподарського комплексу Зінаїди Тимофєєвої.

У районі сесії про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку зазначено, що станом на 1 березня чисельність населення району становить 15583 особи, що на 35 осіб менше в порівнянні з початком року.

Програмом завітного періоду передбачено на вільні та новостворені робочі місця 63 безробітних, що на 31 особу більше минулого року, у тому числі в сільському господарстві 14 чоловік, з них на сезонні роботи – 3 особи.

Створено 66 нових робочих місць, з них 17 у сільському господарстві. Залучено до планування громадських робіт 57 безробітних по 21 підприємству, в тому числі 11 інструкторів громадського порядку. Відкрити

масну сирну в безробітних.

Продовжити ефективну роботу по наданню соціальних послуг іصالдам, астеранам, адюнктам та престаралим громадянам, малозабезпеченим верствам населення.

Найбільше значення для соціально-економічного прогресу має населення у працездатному віці. Станом на 1 січня згаданої кількості 15754 осіб працездатного населення складає 8771 та 6983 особи працездатного віку, із них пенсіонери – 4445.

За I квартал 2011 року видатки на виплату пенсій та допомог становлять 12947,6 тис. грн, що на 1552,8 тис. грн більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

Середня заробітна плата станом на 1 березня 2011 року складає 1467 грн, тоді зарплатки становить 100,5%.

Створено комунальні підприємства у Великопольській і Архангельській сільській раді. Забезпечено централізоване водопостачання всіх населених пунктів сільської ради.

Протягом останніх років в районі намічався тенденція щодо зростання обсягів інвестицій в основний капітал, найкращою частку з них 189,38% загальною обсягу складають інвестиції в основний капітал агропромислового комплексу, а саме у ви-

півлення буряків цукрових і придбання машин та обладнання. На одну особу освоєно 177,20 грн інвестицій, що на 184,5% більше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року.

Стабільно зростає енергетичний комплекс району. Протягом останнього року, оплати надання житлово-комунальних послуг станом на 1 березня становить 80,6%.

Прогнози показники заведеного бюджету січня-березня 2011 року виконано на 177,9%. Перевищення складає 2253,7 тис. грн. Всі 13 місцевих бюджетів району забезпечили виконання планових показників дохідної частини.

Сесія також визначила низку наділок, що негативно впливають на соціально-економічний розвиток району.

Інформацію про виконання Програм соціально-економічного розвитку сільта до відома та затверджено звіт про виконання районного бюджету.

У числі інших питань порядку денного розглядалося питання про дискваліфікацію статистика гололемо лікаря ІПЛ Миколи Жуку. У процесі рішення пропонується виснести головному лікарю догину, проте більшістю депутатів було підтримано виступаючого, виключення в ході обговорення, зверненні заявники Микола Жука з займачі посади.

## Микола Костяк провів чергову селекторну нараду

16 травня голова облдержадміністрації Микола Костяк провів селекторну нараду з заступниками голови обласної державної адміністрації, голо районової державної адміністрації, районних рад, районних у м. Херсоні рад, міських голів міст обласного значення, керівників структурних підрозділів облдержадміністрації, обласних служб та управління, керівників підкомітальних установ, організацій.

На початку селекторної наради було повідомлено, що 12 травня від голови кабінету Президента України Віктора Януковича відбулася засідання Херсонської ради Комітету з економічних реформ з питань реформування медичної, освітньої сфери та житлово-комунального господарства На місцю Глави держави підкреслили, що сьогодні на порядку денному питання реформування галузей, ситуація яких є особливо відчуженою для мільйонів українських громадян. Це медицина, освіта та житлово-комунальне господарство. Також на засіданні Ради реалізувати концепцію Державного фонду регіонального розвитку, який вже з наступного року експондує бюджетні кошти на потреби регіону.

Також Микола Костяк розвітав, що 11 травня заступник голови облдержадміністрації Анатолій Хоміно зустрівся з Представником Януковича-Новельського автономного округу в Російській Федерації. Представників російської делегації було поінформовано про перспективні напрями інвестиційного проекту області та про вже прийняті інвестиційні. Зі свого боку гості цікавилися системою організації в області дитячої владичення а також подійкою сільськогосподарського. Для

подальшого розширення досягнутого співробітництва між Херсонщиною та ЯНАО буде знято тематичний матеріал про Херсонщину, який буде використано для ділової ка ортури та під час Форуму регіону Української Федерації федерального округу та України в м. Києві 24-25 травня.

Голова обласної державної адміністрації наголосив на тому, що 11 травня відбулося засідання Кабінету Міністрів України, на якому Прем'єр-міністра України Микола Азаров дав доручення протягом цього місяця головам обласних державних адміністрацій особисто взяти участь у чергових засіданнях обласних координаційних рад з питань розвитку підприємництва. «На засіданні ради ми обговорили реальні проблемні інвестиційного клімату, а також прийняли спільні рішення щодо адресної допомоги роботи органів виконавчої влади. Такі координаційні ради в доручає провести протягом місяця головам районних державних адміністрацій та місцевим головам», – підкреслив він.

На розгляд селекторної наради було передано три питання: про проведення засідання обласних робіт у 2011 році, про підготовку навчальних закладів області до нового 2011/12 навчального року, про підготовку звітних даних для розроблення Схеми планування території Херсонської області.

Напокинці наради Микола Костяк зустрівся на зустрічах з питань, які необхідно вирішувати в оперативному порядку. Так, керівником області було покращено про персоналний відомостями голови райдержадміністрації за виконання обсягів посіву ярих зернових сільськогосподарських культур і посіву всіх

культур відносі структури по-діально площі у 2011 році. «Для цього необхідно до кінця тижня забезпечити перебіг надсілених площ ярих зернових площами зерновими культурами (кукурудза на зерно, просо, сорго, гречка, рис) з таким розрахунком, щоб інтенсивні заплановані зру заміну групи в обсягу 239,8 тис. га. Також до 20 травня завершити посів сої та соняшника», – підкреслив він.

Голова райдержадміністрації звернув увагу на виконання доручення Прем'єр-міністра України Микола Азарова стосовно стабілізації та нарощування поголів'я всіх видів тварин, особливо великої рогатої худоби м'ясного напрямку.

Голова райдержадміністрації, місцевим головам як підручними виконання місцевих бюджетів за період півріччя 2011 року доручено паралельно здійснювати заходи з підготовки освітньо-виховних об'єктів до роботи з навчальним роком, спрямованими на поліпшення розвитку матеріально-технічної бази навчальних закладів, забезпечення закупівлі необхідної кількості та своєчасне завершення творчої підготовки до навчального закладів та установ освіти, визитів до освітньої сфери, оформлення прямих, новітніх документів на земельні ділянки та порушеннямні заклада системи освіти.

Крім того, головам райдержадміністрації доручено провести інструктаж щодо персональних територіального розширення об'єктів місцевого самоврядування на території району для виконання про розроблені Схеми планування території області.

Прес-служба облдержадміністрації.



## Виконання районного бюджету за I квартал 2011 року

На виконання п. 3 статті 28 Бюджетного кодексу України **Високопільська районна державна адміністрація публікує звіти про виконання районного бюджету за I квартал 2011 року.**

До загального фонду районного бюджету мобілізовано власні та закріплені доходи в сумі 977,5 тис. грн, що становить 159,8% до плану, затвердженого розписом районного бюджету на I квартал 2011 року.

Дотації виріковані з державного до районного бюджету надійшли в сумі 3894,7 тис. грн, що становить 92,0% до плану на I квартал 2011 року (4234,2 тис. грн).

Субвенції з державного бюджету на здійснення програм спеціального захисту населення отримана в сумі 4004,9 тис. грн, що становить 86,7% при плані 4017 тис. грн на цей період.

Субвенція держбюджету на збереження сировинної заробітної плати на період продавання продукції підприємств агропромислового комплексу з числа депутатів вільнозайнятих, що потребують працевлаштування у зв'язку закінченням строку повноважень в сумі 115,6 тис. грн, що становить 100% до плану на цей період.

Субвенції на проведення видатків місцевих бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів – в сумі 80,4 тис. грн або 100% до плану на I квартал.

З урахуванням трансфертів з державного бюджету надходження склали 9073,1 тис. грн.

Видатки загального фонду профінансовано в сумі 9876,9 тис. грн. До спеціального фонду районного бюджету надійшло 161,7 тис. грн коштів спеціального призначення (без урахування міжбюджетних трансфертів) при річному плані 533,9 тис. грн. На проведення видатків спеціального фонду витрачено 137,6 тис. грн.

З резервного фонду районного бюджету в I кварталі 2011 року видатки не проводилися.

## Виконання загального фонду районного бюджету за I квартал 2011 року

Назва групи	Затверджено згідно з розписом на кв. 2011 р.	Виконано за I кв. 2011 р.	% виконання	Відхилення/абсолют. сума	Виконано за I кв. 2010 р.	Порівняно з відповідним періодом 2010 р. (тис. грн)
Доходи загального фонду						
Податок з доходів фізичних осіб	609,2	958,1	157,3	348,9	696,1	262,0
Фіскальний податок на доходи від зайнятих підприємств економіки	1,0	0,1				0,1
Рестраційний збір за проведення державної реєстрації підприємств	1,1	1,1	100,0	0,0	1,0	0,1
Платежі за регулюючі функції муніципальної влади району	0,6	0,9	150,0	0,3	1,5	0,6
Податок на майбутні кошти власності і майні інтереси		7,1		7,1		7,1
Всього загального фонду доходів районного бюджету	616,2	977,5	158,6	361,3	748,7	228,9
Дотації виконані з державного до районного бюджету	4234,2	3894,7	92,0	-339,5	3748,1	146,6
Субвенція держбюджету на здійснення спеціального захисту населення	4017,0	4004,9	99,7	-12,1	2103,8	1899,1
Субвенція на проведення витрат міс. бюджетів, що не враховуються при визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів	80,4	80,4	100,0	0,0		80,4
Субвенції міс. бюджетів на збереження сир. зарплати на період продавання продукції агропромислового комплексу з числа депутатів вільнозайнятих, що потребують працевлаштування у зв'язку з закінченням строку	115,6	115,6	100,0	0,0		115,6
Резерв доходи загального фонду районного бюджету	9063,4	9073,1	100,1	9,7	6602,6	2470,5

## Виконання спеціального фонду районного бюджету за I квартал 2011 року

Назва бюджетної класифікації по доходах	Затверджено згідно з розписом на 2011 р.	Виконано в I кв. 2011 р.	% виконання	Виконано в I кв. 2010 р.	Порівняно з відповідним пер. 2010 р. (тис. грн)
Внесок народних друкарських установ і організацій	497,2	152,5	30,7		152,5
Надходження на відшкодування вартості літографічного виробництва	36,7	9,2	25,1	9,2	0,0
Бюджет розвитку	149,0				0,0
Надходження коштів від відкриття майна					0,0
Надходження з заг. фонду районного бюджету	149,0				0,0
Інші субвенції					0,0
Субвенції з державного бюджету				493,3	-493,3
Всього доходи спец. фонду	673,9	161,7	24,0	502,3	-340,8

## Фінансування районного бюджету за групами функціональної кваліфікації за I квартал Загальний фонд

Код	Позначка	План на I кв. 2011 р.	Косові видатки за I кв. 2011 р.	% виконання	Косові видатки за I кв. 2010 р.	Відхилення
010116	Державне управління	358,84	331,69	65,13	174,80	58,89
070000	Освіта	3883,89	3588,66	91,89	3368,53	200,13
080000	Охорона здоров'я	1950,24	1732,68	89,87	1187,84	564,84
090000	Соціальна політика та соціалізація	2372,44	2018,65	86,36	2136,06	182,59
110000	Культура і спорт	355,93	217,85	61,22	179,27	38,58
120000	Забезпечення інформації	28,31	15,78	55,74	0,00	15,78
130000	Фінансовий сектор	82,32	35,40	44,61	28,31	5,09
170000	Транспорт, дорожнє і інші види інфраструктури та інформації	20,44	20,44	100,00	5,80	14,65
180000	Інформаційні та комунікаційні технології	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
210000	Забезпечення життєдіяльності населення	0,00	0,00	0,00	1,28	-1,28
250000	Відпочинок, культура і спорт	1183,46	1132,32	95,72	944,94	207,38
Всього по бюджету		11903,86	11076,26	92,94	8076,82	2999,44

## Фінансування районного бюджету за групами функціональної кваліфікації за I квартал 2011 року Спеціальний фонд

Код	Позначка	План на 2011 рік	Косові видатки за I кв. 2011 р.	% виконання	Косові видатки за I кв. 2010 р.	Відхилення
010116	Державне управління	2,50	0,81	30,99	0,41	0,40
070000	Освіта	234,30	80,32	34,25	85,73	-6,41
080000	Охорона здоров'я	165,90	24,70	14,97	40,56	-15,83
090000	Соціальна політика та соціалізація	88,00	25,10	28,18	212,17	-487,83
110000	Культура і спорт	17,14	5,15	30,02	5,68	-0,53
120000	Забезпечення інформації	180,00	0,00	0,00	0,00	0,00
200000	Інформаційні та комунікаційні технології	36,72	0,00	0,00	0,00	0,00
250000	Відпочинок, культура і спорт	3,00	1,50	50,00	1,22	0,28
Всього по бюджету		686,96	137,57	20,03	646,99	-509,42

## Кредитування районного бюджету за групами функціональної класифікації за I квартал 2011 року

Код	Позначка	План на 2011 рік	Косові видатки за I кв. 2011 р.	% виконання	Косові видатки за I кв. 2010 р.	Відхилення
250000	Відпочинок, культура і спорт	154,40	154,40	100,00	110,00	44,40
	в тому числі:					
	за загальним фондом	94,40	94,40	100,00	94,40	0,00
	за спеціальним фондом	60,00	60,00	100,00	116,00	-56,00
Всього по бюджету		154,40	154,40	100,00	110,00	44,40

## Перемога без переможених

В газеті «Високе поле» № 19 за 13 травня цього року була опублікована замітка «Санто футболу», в якій зазначалося, що через невідомі причини команда «АФК» з «Хвилею на грі, і тож весняний Кубок району в цьому році отримав виграти команда високопільська Сергія Веселовського. Це називали обурило всіх спортивних громадських Архангельського. Щоб позбавити всі крапки над «і», до роз'ясненням звернулася до великого голови Володимира Гринька.

— Володимире Івановичу, пояснити будь-ласка, що саме завдало нашої футбольній команді 9 травня боротися за Кубок району з футболу?

— Протягом двох місяців йшла спортивна боротьба на стадіонах району за Кубок кваліфікації сезону з футболу. Коли вже стали відомі результати, то й помені були визначити володаря на футбольному празні, стався поділ, від якого назвати чисто спортивним.

— Чому?

— Всі офіційні спортивні змагання проводяться під керівництвом організації, яка відповідально за дотримання Положення про проведення змагань. Таке Положення або Регламент роздається учасникам до початку змагань для подальшого керування та планування. На жаль, районона федерації футболу та відділ молоді і спорту райдержадміністрації не спробували розробити таке Положення, і кубкові змагання розпочалися фактично без затверджених умов, за умисних домовленостями. Засідання районної федерації футболу щодо фіналу Кубка району незначно відзначало день – 9 травня. Ось після цього і виникли розбіжності по днях фіналу. Починаючи з 4 травня, протягом трьох днів меню велика перевага продавати фіналу вже учасників. З боку архангельців було запропоновано в День Пам'яті, Пам'яті перемог і Перемоги (за визначенням ООН) зустріч на проводити, адже в усіх населених пунктах в цей день проводиться неаб'як заходи і призначені на 11 годину, як і на 13-ту – значить збірки згоди в олівці. Пропонується будь-який день, окрім 9 травня – 7, 8, наступні вихідні. В результаті перемовин ні до якого компромісу не прийшли. Матч не відбувся.

— А як ви можете прокоментувати рішення РДФ вручити кубок високопільцям.

— Дуже дивним виглядає рішення (чи?) вручити Кубок команді Високопільська після зустрічі з командою «С. Шестирні суцільної області» ні в якій мірі не хочу применити футболістів, але правило «Fair play» проігнорували. У спорті виграти ні в якій бізнесі, тому від такого загрошення більше сорому, ніж радості. В усій Україні у цей день не проводилося жодного футбольного матчу, починаючи від аматорів і закінчуючи командою професійного футболу і навіть, якщо архангельці не підкорилися найсучасному рішення про день матчу-фіналу, то чи на певний була федерація футболу вирішувати дане Кубку і навіть замість фіналу? Високопільцям би в цьому випадку прийшлося б грати замість архангельців в новомиколайівці, як на сьогодні укомплектовані доїть воїдино херсонським підприємством. А тут район Шестирні... Присвоєння перемог, створення невідомо чьим рішенням, залишає. Чи треба надалі брати участь у подібних сценаріях спортсменам? Доводиться залучуватися. Адже архангельці беруть участь у всіх спортивних заходах району та, вибірково, області. А оскільки районна федерація футболу до цього рівня яко не готова.

Шанувальники команди «АФК» та й самі футболісти акрай нездоволені таким перебігом футбольних подій у районі. Тому чекають важливого рішення РДФ.

Розмову веде Ольга ВАНЗЯК.



## Станції юних техніків – 40 років

По-святковому прикрашений різнобарвними суцільками, прапорами та пропорожками, давніш станція юних техніків виступає 9 травня чимало гостей та запрошених. Саме в День Перемоги СЮТшці відзначають свій сорокарічний ювілей.

Парадом юних техніків – виконавців гуртка, які демонстрували власноруч виготовлені експонати та моделі, розпочався захід. Зі словами привітання до виконавців звертався начальник районного відділу освіти Ольга Нікуліна. Ведуча заходу, методист СЮТ Жюна Гречена, гортаючи сторінки паспорта станції, згадувала усіх працівників заводу, які за 40 років зоб-

лили чималий внесок у розвиток технічної творчості.

За час існування станції її завідуючі пережили зльоти, енергію, захоплені у свою справу керівники. А починав цю справу Петро Тарасович Сидорович, який став першою постівкою у розвитку технічної творчості в районі. Хід історії СЮТ продовжив похід до керівництва нового директора – Юрія Олександровича Сапронова, людині обдарованій, творчій, зваженої, можна сказати майстра своєї справи. Потім на керівному містку посідали Григорій Певлован Єфименко і Віталій Григорович Россоладов.

Одними з перших гуртів були радіосторонній, який працював



при будинку поварів та знав модельний. Його керівник, Олександр Сергійович Лавреня та Микола Миколайович Руденко, мріяли залучити «піонерів» у світ техніки.

Щорічно з радістю навігують, як завжди вливалися та-

ланкові подорожі. Станція юних техніків проводила спеціальні заходи, оновлення та змінювала на одні послідовні юні техніки. Близькість до неї з керівниками гуртів цього заводу.

Після на станції працює 14 гуртів, у яких займається 139 виконавців. Керівник гуртів і директор Олександр Теніцький допомагає чимало зусиль, щоб



кожен виконавець зміг розкритися, відкрити себе у різних змаганнях конкурсах, поступуватися з однокласниками, вчителю та дітям з інших шкіл вільний час.

До історії Станції з кожним роком додаються нові сторінки. Існує досить багато, але серед них є і сумні. Однією з них є набагато більша смерть її колишнього директора Юрія Олександровича Сапронова. До 85-ї річниці від дня народження Юрія Олександровича та на знак вдячності керівникам та

виконавцям заводу в присутності одинок Віталія Віталія та сина Віталія встановили пам'ятну стелу в якійбубудь місці цієї незабутньої людини.

Ніхто не міг уявити, як виконавці грамадами та пухлякими голубами у небо, як змивав шару, захвилювався урочайна частина. Сяк і усього гостей перекинулося на демонстрації майстерності гуртківців. Колишній директор БДЮТ Юрій Живкович підтримує похитлим символічним жестом: «Як здорово, що всі ми зараз сьогодні збиралися».

Керівники Вікторія Кома, Артем Лавреня, Світлана Лек, Сергій Солуб, Микола Руденко, Артем Векун, Артем Пасичук, Андрій Даренко під керівництвом Віталія Лавреня робили віртуальні повороти на кардрині, який нещодавно зважив спонсором івентів своєї діяльності. Учасники спеціального гуртка Світлана Яковенко, Роман Векун, Артур та Олександр Гринько, Олександр Писменко, Сергій Рознов, Дмитро Рибчун, Андрій Докосенко, Дмитро Уболий (керівник С. Ро-



маненко) запустили свої моделі. Поглядаючи запуском виконавці Орликівської ЗОШ Ігор Теніцький, Назар Терещенко, Олександр Шеєнко, Сергій Павленко, Ігор Сіпчик.

Усього привітали стелю фотографії гуртківців усіх років. І відзначили в зображенні, ветеранів колишніх гуртківців втраченом у серці згадували свою молодість, бо багато хто з них прийшов приймати свою улюблену станцію з великим.

На згадку про цей день у сфері Віталієм Россоладовим та виконавцями гуртка виконано тендітну беріжку, як символ одягання послонів.

Оксана ПАСЧНИК.













18 травня – Міжнародний день музеїв

Музейна справа потребує оновлення і визнання

Музей є базисним джерелом культурно-історичних цінностей і духовних ролей... Музей в нашому районі музей працює активно, постійно збагачуючи фонд і створюючи нові експозиції з актуальних тематик...

кати до хати обидка початку війни у нашому районі, призначена 70-літтю початку Великої Вітчизняної війни... Перед з досягненнями є також важкою проблемою у нашій роботі...

Поздоровлення ДИРЕКЦІЯ І ПРОФКОМ ПСП «ВИСОКОПІЛЬСЬКЕ» ВІТАЮТЬ З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ. Мачушнік Сергія Івановича, Сизинту Володимира Селекційовича, Герасюка Миколи Івановича, Базилюк Раїсу Миколаївну, Гончаренку Сергія Селекційовича, Твій Святий Володимиріану.

ГРАФІК планових відключень споживачів електроенергії Високопільського РЕЗ І ЕМ на червень 2011 року. Table with 3 columns: Назва району, Дата та час відключення, Назва вулиці, будинки.

Вчені за два роки дадуть відповідь про існування бозона Хіггса... Бозон Хіггса – найдрібніше елементарна частинка, існування якої теоретично передбачено, але практично поки не підтверджено... Терм-сво знову квартирує будинок, бажано з умов відключення. Тел.: 098-43-44-505, 2-16-30, 2-23-75.

ПРОПОНУЄМО КОМБІКОРМ для тварин та птиці. Звертатись за телефонами: 050 305 05 73, 067 531 66 25, 0532 006 771(772).

В. Олександрівське Птаківництво створило: 25 травня, 2 червня – австрійсько-англійської м'ясої породи «Черрі Беллі» – 0,50 грн./гол.; 28 травня Добовий курчат м'ясо-яєчний породи Тетра Н (Угорщина) – 7,50 грн./гол.; 7 червня курчат бройлерів Коб 360 (Угорщина) – 7 грн./гол.

ПРОДАЮ: оприскувач напів-, прісний; косарки ротарні; плуги; культиватори; зернозачистувачі; борони дискові; сіножатірні; пропідбиралі; розкидачі мінеральних добрив; комбайни зернові, а також залізничні до них. Тел.: 098-93-93-160.

2 червня 2011 року у комунальному закладі «Загальноосвітня школа-інтернат «Високопільська гімназія» Херсонської обласної ради відбувається конкурсний прийом учнів до 5, 7, 8, 10, 11 класів. Початок о 9:00. Адреса: Херсонська область, смт Високопілья, вул. Червоноармійська, 51; телефони: (05535)2-13-32, (05535)2-13-48, (05535)2-12-19.

Розцінки за одиницю газетної площі! Особливістю проїї: - купівля, продаж, надання послуг тощо - від прийнятної ціни - (3 грн за 1 см², від вертикальних осіб - 2,5 грн за 1 см²); - виготовлення надписів на документах - від прийнятної ціни - (2 грн за 1 см², від горизонтальних осіб - 3 грн за 1 см²); - заповнення шакартичних посадок розміром 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 115, 120, 125, 130, 135, 140, 145, 150, 155, 160, 165, 170, 175, 180, 185, 190, 195, 200, 205, 210, 215, 220, 225, 230, 235, 240, 245, 250, 255, 260, 265, 270, 275, 280, 285, 290, 295, 300, 305, 310, 315, 320, 325, 330, 335, 340, 345, 350, 355, 360, 365, 370, 375, 380, 385, 390, 395, 400, 405, 410, 415, 420, 425, 430, 435, 440, 445, 450, 455, 460, 465, 470, 475, 480, 485, 490, 495, 500, 505, 510, 515, 520, 525, 530, 535, 540, 545, 550, 555, 560, 565, 570, 575, 580, 585, 590, 595, 600, 605, 610, 615, 620, 625, 630, 635, 640, 645, 650, 655, 660, 665, 670, 675, 680, 685, 690, 695, 700, 705, 710, 715, 720, 725, 730, 735, 740, 745, 750, 755, 760, 765, 770, 775, 780, 785, 790, 795, 800, 805, 810, 815, 820, 825, 830, 835, 840, 845, 850, 855, 860, 865, 870, 875, 880, 885, 890, 895, 900, 905, 910, 915, 920, 925, 930, 935, 940, 945, 950, 955, 960, 965, 970, 975, 980, 985, 990, 995, 1000.

Продаю с/г техніку: ОВБ-25, СМ-4, Петкус-СУПЕР-ГІРАТ-1, ЗМ-50, ЗМ-30, КШП-6, КРН-6,6, СЗ-3,6, БДТ-3, СЗС-2,1 (знімка), СТЗН-6, пралич одношарний, гомка ПТС-4, насатоківан стрічковий - 10 м, пдубузовий комбайн. Установко нного тригора на ЗМ-30. Тел.: 067-298-05-84.



